

FELSŐZSOLCA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

Ügyiratszám: 2211-4/2016.	Ellenőrizte: <i>[K]</i> (jegyző)
	Pénzügyileg látta: <i>[szl]</i> (osztályvezető)
Ügyintéző: Szőkéné Búdi Andrea	Megtárgyalja: Képviselő-testület
Előterjesztő: Dr. Tóth Lajos polgármester	Előzetesen tárgyalja: Pénzügyi Bizottság
A döntéshez egyszerű minősített <input checked="" type="checkbox"/> többség szükséges	
Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni <input checked="" type="checkbox"/>	
Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni <input type="checkbox"/>	
Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható <input type="checkbox"/>	
A rendelettervezetet társadalmi egyeztetésre kell bocsátani <input type="checkbox"/>	
Melléklet: <input type="checkbox"/> 1	
Függelék: <input type="checkbox"/> -	
Az előterjesztés kapcsán érintettségét jelezte:	- képviselő
Az előterjesztés a Képviselő-testület munkaterv szerinti <input checked="" type="checkbox"/> rendkívüli <input type="checkbox"/> ülésére készült.	

JAVASLAT

A 25 ÉVES SPORTKAPCSOLAT MEGÜNNEPLÉSÉNEK TÁMOGATÁSÁRA

Tisztelt Képviselő-testület!

A Péntek 17 Egyesület vezetője írásbeli kérelemmel, megkereséssel fordult hozzám, miszerint a felvidéki Királyhelmece testvértelepüléssel fennálló sportkapcsolat 25. évfordulójáról a felsőzsolcai Városnapok keretében szeretnének megemlékezni és ehhez kérik az Önkormányzat anyagi és erkölcsi támogatását.

A kapcsolatot néhai Juhász Attila kezdeményezte és a két település polgármestere felkarolta ezt a kezdeményezést. Először 1991. júniusában a felsőzsolcai polgármester meghívására jött el a falunapra a helmecei küldöttség, és az öregfiúk labdarúgócsapata. A Péntek 17 és az Almáskerti Sportegyesület öregfiúk csapatával mérköztek meg. Hagyományt teremtettek ezzel: azóta minden Felsőzsolcai városnapon a délelőtti program része ez a meccs.

Minden év szeptemberében visszahívják az Egyesület vezetőit a Helmecei Szüreti Napokra, ami egyben a város napja is.

Nemcsak sporteseményeket, hanem pl. ifjúsági tábor, edzőtábor is szerveztek a sporttársak, amikor egy hétig láttak vendégül Felsőzsolcán helmecei gyerekeket.

Az Egyesület vezetői szeretnék meghívni és vendégül látni azokat az embereket, akik az évek során munkájukkal aktívan részt vettek a kapcsolat ápolásában, és ezzel mindnyájuknak örömet szereztek és erősítették a határon túli kapcsolatokat.

A tervezett költségek összege: 247 000,-Ft, melynek mindössze 10%-ával 25 000,-Ft-tal rendelkezik az Egyesület, a fennmaradó 222 000,-Ft támogatás megítélését kérik az Önkormányzattól.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fentiek figyelembevételével a támogatásról dönteni szíveskedjen.

Felsőzsolca 2016. május 31.

KL



Dr. Tóth Lajos
polgármester

„A”

HATÁROZATI JAVASLAT

Tárgy: A 25 éves sportkapcsolat megünneplésének támogatása

Felsőzsolca Város Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és Ft összegű támogatást nyújt a 25 éves sportkapcsolat megünneplésére, a Péntek 17 Egyesület részére, aterhére.

Felelős: **Dr. Tóth Lajos polgármester**
Határidő: **értelemszerűen**

„B”

HATÁROZATI JAVASLAT

Tárgy: A 25 éves sportkapcsolat megünneplésének támogatása

Felsőzsolca Város Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és nem támogatja a 25 éves sportkapcsolat megünneplésére a Péntek 17 Egyesület támogatási kérelmét.

Felelős: **Dr. Tóth Lajos polgármester**
Határidő: **értelemszerűen**

Dr Tóth Lajos polgármester úr és
Felsőzsolca Város Képviselő Testülete részére

3561 Felsőzsolca, Szent István út 20.

Tárgy: Kérelem

Tisztelt Polgármester Úr, tisztelt Képviselő testület!

Huszonöt éve annak, hogy civil kezdeményezésre testvér-települési kapcsolatot építünk a felvidéki Királyhelmeccel. A kapcsolatot néhai Juhász Attila kezdeményezte (ő akkor a helyi MDF elnöke és a képviselőtestület bizottságának tagja volt) és a két település polgármestere felkarolta ezt a kezdeményezést.

Először 1991. júniusában a felsőzsolcai polgármester meghívására jött el a falunapra a helmeci küldöttség, és az öregfiúk labdarúgó csapata. A Péntek 17 és az Almáskerti Sportegyesület öregfiúk csapatával mérkőztek meg. Hagyományt teremtettek ezzel: azóta minden zsolcai városnapon a délelőtti program része ez a meccs.

Minden év szeptemberében visszahívunk minket a Helmeci Szüreti Napokra ami egyben a város napja is.

Nemcsak sporteseményeket, hanem pl. ifjúsági tábort, edzőtábort is szerveztek a sporttársak, amikor egy hétig láttunk vendégül helmeci gyerekeket. Mi is utazhattunk a Latorca partjára táborozni.

A 25. évfordulóról a felsőzsolcai Városnapok keretében szeretnénk megemlékezni. Szeretnénk meghívni és vendégül látni azokat az embereket, akik az évek során munkájukkal aktívan részt vettek a kapcsolat ápolásában, és ezzel mindnyájunknak örömet szereztek, a határon túli kapcsolatokat erősítették.

A méltó ünnepléshez kérjük a Tisztelt Képviselő testülettől az anyagi és erkölcsi támogatást.

Tervezett programunk: Délelőtt. Felsőzsolca – Királyhelmece öregfiúk labdarúgó mérkőzés

Ebéd

Délután:

Koszorúzás az Összetartozás Emlékparkban,

és a temetőben, az alapítók sírjánál;

Séta Felsőzsolcán, a Bárczai kastély megtekintése;

Pincelátogatás a helmeci vendégekkel.

A települések részére emléktárgyat, a résztvevőknek emléklapot kívánunk adni.

Az esemény születésnap jellegét egy tortával szeretnénk kiemelni.

A meghívottak száma összesen, max. 70 fő.

Tervezett költségek:

Ebéd 70 fő x 2000 Ft	140 000 Ft
Torta	25 000Ft
Emléktárgy	30 000 Ft
Emléklap 70 fő x 100 Ft	7 000 Ft
koszorú 2 db	5 000 Ft
<u>Pincelátogatás 40 fő x 1000 Ft</u>	<u>40 000 Ft</u>
Összesen:	247 000 Ft

A tervezett költségek mintegy 10 %-ával 25 000 Ft-tal rendelkezünk. A Tisztelt Képviselőtestülettől kért anyagi támogatás 222 000 Ft.

az Öregfiúk csapatának képviselőjeként tisztelettel:

Bukovenszki István szervező

Felsőzsolca, 2016. május 27.